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Ata da 17a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 27 de setembro de 2018. 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano 2018 (dois mil e 
dezoito), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermágenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1' 
Secretária Ad-Hoc, ocupando a 2' Secretaria Ad-Hoc a Vereadora Leni 
Almeida da Silva Santos. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos e Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, deixando de comparecer os Vereadores José 
Antônio Martins Filho, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz 
Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos e José Victor 
Coutinho da Costa. Com a presença da metade dos membrcis da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e fez a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o 
Senhor Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida, por 
não haver "quárum" suficiente, não pôde ser votada. Em seguida, o Sr. 
Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício GVJVCC-n°13/2018 — do Gabinete do Vereador 
Vitinho, que comunica e justifica a sua ausência na presente Sessão. 
Ofício GVMA n°591:2018 — do Gabinete da Vereadora Mislene, que 
comunica e justifica a sua ausência na presente Sessão. Ofício 
GVDSG-CM n°19/2018 — do Gabinete do Vereador Denilson, que 
comunica e justifica a sua ausência na presente Sessão. Ofício CM 
JAMF n°21/2018 — cio Gabinete do Vereador Zezinho, que comunica e 
.ustifica a sua ausência ria presente Sessão. Indicação n°750/2018 
,promovente Bruno Costa, que indica ao Chefe do Poder Executivo, 
que interceda junto a Secretaria competente pelo Patrolamento da 
Estrada São Vicente, localizada no Bairro Rua do Fogo, neste 
município. Indicação n°752/2018 — promovente Vereador Bruno Costa, 
que indica ao Chefe do Poder Executivo, que interceda junto a 
Secretaria competente pelo Patrolamento das diversas vias localizadas 
no Bairro Balneário, neste município. In 'cação n°753/201 
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promovente Vereador Bruno Costa, que ndica ao Chefe do Poder 
Executivo, que interceda junto a Secretaria competente pelo 
Patrolamento da Rua Monte Celeste, localizada no Bairro Vinhateiro, 
neste município. Para constar, no decorrer da leitura do Expediente, a 
Vereadora Beatriz Leite inscreveu-se no Livro de Presença, para 
participar dos trabalhos da presente Sessão. Fim do Expediente, e 
verificado o Livro de Inscrição, o Vereador Naldinho assomou a tribuna 
para fazer a entrega de Moção de Aplausos ao Sr. Wagner de Souza 
Muniz, que discursou em favor da força da juventude, agradecendo a 
homenagem recebida. Logo após, o Sr. Presidente colocou em 
votação seu pedido de cancelamento do Intervalo Regimental, o qual 
foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a 
Vereadora Claudinha ia Secretária Ad-Hoc: que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Ediel Teles dos 
Santos, Claudia Batista Gregário Mendonça, Leni Almeida da Silva 
Santos e Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, com a 
ausência dos Vereadores José Antônio Martins Filho, Denilson de 
:Souza Guimarães, Mislene Conceiç;ão dos Santos e José Victor 
(Coutinho da Costa cuja ausências foram justificadas através de 
Ofício. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou a Sra. 1a

Secretária Ad-Hoc, que fizesse a leitura das m atérias constantes da 
Ordem do Dia, submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário 
Em 2a e Ultima Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça 
e Redação — Finanças e Orçamento -- Educação e Saúde Pública, ao 
Projeto de Lei n°175, que autoriza a abertura de Crédito Adicional 
Especial ao Orçamento Geral de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
1a Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — 
Finanças e Orçamento — Educação e Saúde Pública, ao Projeto de Lei 
n°172/2018, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial ao 
Orçamento Geral de São Pedro da Alceia. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única 
o Requerimento n°161/2018 promovente Vereadora Claudinha, que 
concede Moção de Aplausos a pessoa que menciona. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Por questão de 
Ordem, o Sr. Presidente solicitou verbalmente, a intervenção do Sr. 
Prefeito junto a Secretaria de Saúde, no sentido de providenciar as 
medidas cabíveis quanto a situação da falta de médico, já a duas 
semanas, no Posto de Saúde de Campo Redor,. • neste muni 
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Fim da Ordem do Dia, e não havendo orador inscrito, e nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 02 de outubro, 3a
Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista 
Gregário Mendonça 1a Secretária Ad-Hoc, lavrei a presente Ata, que 
vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente e Vice-
Presidente/2a Secretária Ad-Hoc depois de lida e aprovada pelo 
Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 27 de setembro de 
2018. (Dois mH e dezoito).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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